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Vodění medvěda najdete na straně 3.

Vážení spoluobčané,

i když jaro klepe na dveře a pomalu se loučíme se zimou, podle teplot to tak nevypadá. Nezbývá nám, než doufat, 
že kromě dvou větších sněhových nadílek, množství srážek které zima přinesla, pomůže nám všem na zahradách, 
zahrádkách a polích a vynahradí loňskou neúrodu.

Zdá se, že letos bude přechod postupný a ne skokem přímo do léta. Po předcházejících zimách, kdy téměř nebylo 
nutno uklízet sníh z obecních komunikací, jsme si ho bohatě užili? Bohužel na stavu podzemních vod se to takřka 
neprojevilo.

Také v letošním roce se uskutečnila “Tříkrálová sbírka“, do které občané opět přispěli vyšší částkou než v předchá-
zejících letech. Proto patří poděkování všem, kteří dle svých možností pomáhají lidem, kteří naši pomoc opravdu 
potřebují. A nemalé poděkování náleží i koledníkům, kteří ve svém volnu a bezplatně „Tříkrálovou sbírku“ zajišťují.

V poslední řadě bych Vám popřál klidné prožití velikonočních svátků,

� Michal Pajdla, starosta obce Špičky     
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ŠPIČKY – OHLÉDNUTÍ ZA MINULÝMI UDÁLOSTMI
TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA VE ŠPIČKÁCH BYLA OPĚT ÚSPĚŠNÁ 

V sobotu 6. ledna, tedy přímo na svátek 
Tří králů se v ulicích naší obce pohybo-
valy dvě skupinky koledníků (tří králů) 
s vedoucími. Pod záštitou Charity České 
republiky obešli všechny domy ve ves-
nici, zpívali koledy a prosili o příspěvek 
pro potřebné. Špičané byli i letos štědří. 
Vybralo se 17 946 korun. Všem, kteří 
poskytli jakýkoliv peněžní dar, srdečně 
děkujeme. 
Koledníci a jejich vedoucí tuto činnost 
provádí bez nároku na odměnu a ve 
svém volném čase. Proto všem, kteří 
se do tříkrálové sbírky v  hranickém dě-
kanátu zapojili, Charita Hranice umožní 
v únoru jeden vstup na hranickou plovár-
nu a vstup na promítání filmu v kulturním 
domě v Lipníku za symbolické vstupné.
� Vlastimila Novotná

VALNÁ HROMADA MAS HRANICKO Z. S. VE ŠPIČKÁCH

MAS Hranicko z. s. je organizací typu „místní akční 
skupina“ (MAS), která působí na území správního 
obvodu ORP Hranice, kam patří i obec Špičky. Členy 
MAS jsou fyzické osoby nepodnikající či podnikající, 
podnikatelské právnické osoby, nestátní neziskové 
organizace, obce, dobrovolné svazky obcí a příspěv-
kové organizace obcí. Stát se členem MAS může 
každý, kdo se chce spolupodílet na rozvoji regionu 
a ovlivnit jeho další směřování v různých oblastech. 
Nejvyšším orgánem spolku je Valná hromada, kte-
rá rozhoduje o nejdůležitějších otázkách spolku a 
dle potřeby se schází několikrát do roka. Místa ko-
nání Valné hromady nebývají stejná, ale členové na 
jednání putují do různých obcí regionu, čímž podpo-
rujeme vzájemné poznávání, sdílení a spolupráci.

Zatím poslední Valná hromada proběhla 30. ledna 2024 
právě ve Špičkách a výjimečná byla tím, že na ní kromě 
jiného proběhlo rozloučení s 2 dlouholetými členkami 
Martou Pavelkovou a Janou Černou a proběhly také vol-
by do orgánů spolku, kterými jsou Výbor MAS, kontrolní komise MAS a výběrová komise MAS. Předsedou Výboru MAS byl opětovně 
zvolen Vojtěch Skácel, který je členem MAS jako fyzická osoba, místopředsedkyní byla zvolena Ing. Marcela Tomášová jakožto zá-
stupce Mikroregionu Hranicko. Předsedkyní kontrolní komise byla zvolena Daniela Tvrdoňová jakožto zástupkyně Obce Rouské.

Pokud chcete vědět více informací o spolku a jeho činnosti, navštivte webové stránky www.regionhranicko.cz/mas-hranic-
ko nebo kontaktujte některého z manažerů MAS. Za kancelář MAS Mgr. Hana Gaďurková, h.gadurkova@reginhranicko.cz
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TRADIČNÍ VODĚNÍ MEDVĚDA  BYLO TENTOKRÁT BEZ HARMONIKÁŘE

Čtyři dny před popeleční středou, v  sobotu 10. února se v  místním pohostinství sešlo celkem 22 masek, včetně medvěda. 
Harmonikáře už nikdo nesháněl, jelikož hasiči a spolek žen ze svých zdrojů pořídili kvalitní reproduktor, který nahradí nejen 
harmonikáře, ale celou kapelu.  Okolo půl jedenácté se už tradičně vyšlo „vodit medvěda“. Průvod masek obešel celou vesnici. 
Ve většině stavení měly hospodyňky připraveno pohoštění – sladké i slané a hlavně slivovici na zahřátí. Všichni měli z těchto 
pochutin plný žaludek, ale výbornou smaženici z vykoledovaných vajíček, která se podávala v pohostinství neodmítl nikdo. Po 
krátkém odpočinku se opět tančilo a zpívalo. (vn)
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NEPŘEHLÉDNĚTE
DAŇ Z NEMOVITOSTÍ ANEB „VÝPALNÉ NA SAMI SOBĚ“
Nesčetněkrát mi byla kladena otázka, zda-li naše obec bude problematiku daně z nemovitostí řešit. Za 
sebe a za zastupitelstvo mohu říci, že „sahat někomu na majetek“, je vůči naší obci a generačnímu vlastnic-
tví „neetické“ a hlavně takovéto příjmy obce nepovažuji za významné. Za významnější považuji, když vlastníci nemo-
vitosti (obzvláště zastavěná plocha a nádvoří) snad někdy dokončí svůj „životní“ záměr a všechny osoby žijící v kte-
rékoliv nemovitosti v našem katastrálním území budou trvale přihlášeny k pobytu a tím se stanou občany Špiček. Tím 
narážím nejen na příjem z daní fyzických osob, ale hlavně na počet obyvatel, který „udělá nejvíc na příjmu“. Michal Pajdla
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BUĎTE V OBRAZE 
SYSTÉM ČIŠTĚNÍ ODPADNÍCH VOD A ODKANALIZOVÁNÍ OBCE ŠPIČKY
Ve čtvrtek 8. února se uskutečnilo v Kulturním domě ve Špičkách neveřejné jednání na toto téma. Cílem jednání bylo stanovit ja-
kým způsobem a jakými dalšími dílčími následnými kroky budeme řešit tuto problematiku, která je v podmínkách naší obce dosti 
specifická s ohledem na morfologii terénu, počínaje evropským rozvodím a dále povodími (Bečvy a Odry) jednotlivých drobných 
vodních toků, a to vše s ohledem na existenci ochranného pásma lázní Teplice nad Bečvou a uvažovaného vodního díla Skalička.

Jednání se zastupiteli obce se zúčastnili zástupci Povodí Moravy, Městského úřadu Hranice - Odbor staveb-
ní úřad, životního prostředí a dopravy a zpracovatel nižšího stupně projektové dokumentace (studie) Projek-
ty Vodam, s.r.o. Pan Ing. Matuška a Ing. Kitzbergerová (Projekty Vodam) nás seznámili se dvěma základní-
mi variantami: centrální čistírnou odpadních vod (ČOV) a decentrálním systémem malých domovních čistíren.

Bohužel vhledem k poloze naší obce (na kopci), není jednoduché rozhodnout, které řešení by bylo pro nás výhodnější. Ve 
stručnosti lze říci, že decentrální čištění představuje nižší pořizovací náklady, ale za cenu kontroly, servisu a odebírání vzorků 
z cca 80-ti malých domovních čistíren. Zatímco při centrální variantě musíme počítat s dvojnásobnými pořizovacími náklady 
na jeho realizaci, nicméně s vyšším komfortem pro občany do budoucna. Oprava kanalizace v obci bude nutná v obou pří-
padech, protože jak ukazují dílčí opravy „propadlých“ vpustí, je ve špatném technickém stavu. V případě centrální ČOV musí 
být v obci dvě oddělené kanalizační sítě – dešťová (stávající) a splašková (sběr a odvádění odpadních vod z nemovitostí).

V každém případě se jedná o nákladnou investici, kterou si bez státních dotací neumím představit. Aktuálně jsou dotační tituly 
pro čištění odpadních vod pozastaveny. Byli jsme ale ujištěni, že budou vypsány nové dotační tituly a že poskytnuté dotace se 
vztahují i na budování kanalizační sítě (podmínkou je ale společná výstavba čistírny a kanalizace). Zásadní otázkou je oprava 
stávající kanalizace uložené pod krajskou komunikací v návaznosti na dokončení Palačovské spojky. Jak všichni víme, naše 
obec je touto stavbou velmi zatížena zvýšeným provozem nákladních aut se stavebními hmotami. To má za následek zhoršující 
se stav komunikace a uložené kanalizace, takže lze předpokládat, že po otevření Palačovské spojky (plánováno v roce 2026), 
bude následovat generální oprava této silnice. Bude tedy nezbytné opravu páteřní kanalizační sítě koordinovat s touto akcí.

Pozitivní je, že se podařilo najít shodu a získat příslib pro prodloužení povolení na vypouštění odpadních vod (plat-
né do 28. března 2024) na dalších 10let. V době, kdy čtete tyto řádky, již máme souhlasná stanoviska obou povodí.

FALEŠNÍ BANKÉŘI PŘIBÝVAJÍ

Na základě vzrůstajícího počtu podvedených lidí faleš-
nými bankéři zveřejňujeme několik rad:

Co je dobré o falešných bankéřích vědět?
Požívají spoofing – podvodníci UMÍ VELMI DOBŘE NA-
PODOBIT TELEFONNÍ ČÍSLA BANK I JINÝCH INSTI-
TUCÍ, dokonce i POLICIE. Na displeji vašeho telefonu 
se tak může úplně v pohodě objevit název banky nebo 
číslo infolinky, které je Vám dobře známo. 

Dávají pocit věrohodnosti – mnohdy, aby podpořili vě-
rohodnost svého tvrzení, vás ujistí, že se případem již 
zabývá policie, případně vás utvrdí v tom, že vám vzá-
pětí zavolá také policista, jenže ten bude bohužel také 
falešný. 

Neexistuje žádná bezpečná úschovna peněz –ani bitco-
inmat ani “bezpečný” účet, vám peníze nezachrání. 

A co ještě byste měli vědět? Nemyslet si, že nenaletíte!
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BUĎTE V OBRAZE 

DŮLEŽITÉ TERMÍNY TÝKAJÍCÍ SE ODPADŮ

VELKOOBJEMOVÉ ODPADY
Kontejner na objemný odpad bude přistaven v pátek 19. 4. odpoledne a odvezen v pondělí 22. 4. ráno. 
Žádáme Vás aby jste do objemného odpadu neodkládali nebezpečný odpad, elektro-odpad, pneumatiky, sklo a stavební 
suť.

NEBEZPEČNÉ ODPADY
Sběr nebezpečného odpadu proběhne v sobotu 20. 4. od 10:00 do 11:00 hodin. 
PROSÍME, PŘINESTE SVÉ VYTŘÍDĚNÉ NEBEZPEČNÉ ODPADY V UZAVŘENÝCH OBALECH AŽ KE SBĚRNÉMU 
VOZU, NEODKLÁDEJTE JE NA SBĚRNÉM MÍSTĚ PŘED PŘÍJEZDEM SBĚRNÉHO VOZU.

ELEKTRO-ODPADY
Upozorňujeme, že kontejner na elektro-odpad už není na chodbě OÚ, ale je umístěný u garáže OÚ.

HARMONOGRAM SVOZU KOMUNÁLNÍHO ODPADU 
29. března, 12. dubna, 26. dubna, 10. května, 24. května, 7. června, 21. června, 5. července, 19. července

ROHLIK.CZ DOVÁŽÍ I DO ŠPIČEK

Víte, že nákupy z Rohlik.cz dováží i do 
Špiček? 
Díky tomu si mohou naši obyvatelé teď 
jednoduše a rychle nakoupit online a jejich 
nákup bude do pár hodin přivezen až ke 
dveřím, dokonce i během víkendů a svátků. 

Na Rohlíku najdete sortiment jako v žád-
ném jiném supermarketu. Odlišují se vel-
kou nabídkou převážně lokálních farmář-
ských produktů (ovoce, zeleniny, mléčných 
výrobků i masa) za cenu nefarmářských, 
nabízí ale i supermarketový sortiment, 
potřeby pro domácnost, kosmetiku, Benu 
lékárnu, či krmivo pro vaše mazlíčky.

Kvalitu zboží každý den pečlivě kon-
trolují a ručí za teplotní řetězec až k 
vašim dveřím - zmrzlina, kterou si ob-
jednáte, opravdu dorazí jako zmrzlina.
A pokud se stane, že se službami ně-
kdo nebude 100% spokojen a dosta-
ne příliš rovný banán, příliš červené 
jablko, tvrdé pečivo, nebo se nákup 
zpozdí? Potom máte slovo, že vám pe-
níze za reklamované zboží okamži-
tě budou vráceny, bez dohadování. 
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ŠPIČKOVÁ ŠKOLKA V OBRAZECH

Připomněli jsme si tříkrálovou tradici. Mrazivé lednové slunečné dny vybízely ke krásným vycházkám.

Uspořádali jsme již IV. předvánoční koncert v kostele, do kterého svým vystoupením opět přispěli i někteří odvážní rodiče. V novém roce 
jsme zrealizovali dva kurzy míčkování ve spolupráci s rehabilitací Maadre.

ČÍM SE DĚTI VE ŠPIČKOVÉ ŠKOLCE BAVILY OD PROSINCE 2023...

V prosinci děti ve školce opět navštívil Mikuláš, Čert a Anděl. Děkujeme jim za skvělé herecké výkony! S předstihem jsme si s dětmi 
také udělali společné Vánoce se vším všudy – s pečením vánočky, s koledami, prostíráním slavnostní tabule, pouštěním lodiček, krá-
jením jablíčka, rybou i rozbalováním dárečků. Tento čas patří k našim nejoblíbenějším.
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ŠPIČKOVÁ ŠKOLKA V OBRAZECH

 Navštívily nás paní učitelky z MŠ Klíček s výukovým programem o třídění odpadů.
 Oblíbenou společnou hrou je bingo.

20.1. klub rodičů a přátel školky uspořádal karneval, jehož celý výtěžek jde pro potřeby školky. Moc jim za děti děkuji. Klaun Hopsalín 
byl opět perfektní a účast byla hojná. Ve školce děti navštívil malý cirkus, který měl u dětí také obrovský úspěch.

V týdnu od 22. do 26.1. jsme zrealizovali lyžařskou školku na Trojáku. 
S výukovým programem přijel do školky i lesní pedagog a mimo jiné děti učil pracovat s programem s 3D virtuálními zvířaty.

... DO BŘEZNA 2024
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ŠPIČKOVÁ ŠKOLKA V OBRAZECH

Upekli jsme si koblížky a připomněli si tradici masopustu. Na svatého Valentýna jsme na přání dětí vyráběli pro jejich milované rodiče 
srdíčka. 

Každé pondělí mají děti ve školce zábavnou angličtinu s paní učitelkou Renčou. Každé úterý pak plaveckou výuku na plovárně v Hra-
nicích. 

Zuzana Stejskalíková, ředitelka MŠ

Navštívilo nás divadlo Krajánek s úžasnou Kovářskou pohádkou. Naši předškoláci si vyzkoušeli v ZŠ Černotín zápis nanečisto.

Zápis do MŠ bude probíhat ve čtvrtek 9. 5. 2024 od 6:30 do 11:00 a od 14:00 do 15:30 hodin. V letošním roce odchází tři předškoláci, 
tedy budeme moci přijmou pouze tři děti. Stále platí, že zákonné právo na školku mají děti od tří let a hlavními kritérií přijetí jsou byd-
liště ve Špičkách a věk. Zápis probíhá ve správním řízení a řídí se danými kritérii přijetí, které jsou uvedeny na webových stránkách 
MŠ. Zde zájemci naleznou také všechny potřebné tiskopisy k zápisu ke stažení. Těším se na Vaši návštěvu a případné dotazy ráda 
zodpovím, Zuzana Stejskalíková.

ZÁPIS DO MATEŘSKÉ ŠKOLY VE ŠPIČKÁCH
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SPOLKOVÝ A SPOLEČENSKÝ ŽIVOT V OBCI ŠPIČKY
CO MAJÍ HASIČI V TOMTO ROCE ZA SEBOU A CO JE JEŠTĚ ČEKÁ?
Nový rok 2024 jsme zahájili již tradičně výroční schůzí, kde po 
vyslechnutí zpráv výboru byl zhodnocen rok minulý. První úno-
rový víkend jsme uspořádali hasičský ples, který se netradičně 
konal v pátek. Nezvyklý termín návštěvníky neodradil a v kom-
binaci s bohatou tombolou se ples vydařil. Poslední účastníci 
se rozcházeli až nad ránem. Poděkování patří všem těm, co 
přispěli nějakou cenou to tomboly. Další týden nás ve spolu-
práci se spolkem žen čekalo vodění medvěda. Někteří zástup-
ci se také účastnili slavnostní schůze k výročí 140. let hasičů 
v Hustopečích. V únoru se uskutečnila i výroční schůze okrsku 
Hustopeče, kde se zhodnotil celý uplynulý rok ve všech obcích 
okrsku. Také proběhly doplňující volby do okrskového výboru.

Ještě ve zkratce naznačím, co nás letos čeká. V dubnu uspo-
řádáme ve spolupráci z HZS Olomouckého kraje a Armádou 
ČR kurz první pomoci. V neděli 5. května po mši svaté k uctění 
patrona hasičů posvětíme nový dopravní automobil. Na konci 
června pak budeme pořádat námětové cvičení na dálkovou do-
pravu vody pro okrsek Hustopeče. První dva víkendy v září bu-
dou tradičně patřit pohárovým soutěžím dospělých a mladých 
hasičů. A letošní rok uzavřeme v listopadu soutěží O svatomar-
tinskou husu. Také sportovní družstva mladých hasičů a dospě-
lých budou soutěžit na různých soutěžích během celého roku.

za SDH Špičky Marek Hložek

MYSLIVCI HODNOTILI UPLYNULÝ ROK
31. března končí myslivecký rok. Neshoduje se tedy s ro-
kem občanským, který trvá od 1. 1. do 31.12. Je to dáno 
tím, že po zimních měsících, ve kterých příroda zdánli-
vě spí, dochází na jaře k novému “startu“. Určitě si toho 
všímáte také. Začíná to sněženkami a bledulemi, stromy 
se nalévají mízou a objevují se první pupeny, louky ztrá-
cí svou hnědošedou barvu a začínají se zelenat, vrací se 
tažní ptáci a zanedlouho se budou rodit první mláďata.

Pro myslivce nastává čas k bilancování, co všechno se v roce 
loňském povedlo a na čem bude naopak potřeba v roce příš-
tím zapracovat. Ideální příležitostí k tomu je výroční členská 
schůze. Ta naše proběhla v pátek 23. února. Kromě hodno-
cení uplynulého roku jsme navíc přijímali nové členy. Je to 

vždy radostná událost – po roční zkušební lhůtě jsme se 
rozrostli o 4 nové myslivce – Dalibora Vašinku ml., Vendulu 
Radovou, Romanu Dejlovou a Miroslava Samiece. Navíc 
jsme přijali 2 nové adepty – Petru Novotnou a Matěje Va-
šinku. Jsme velmi rádi, že se náš myslivecký spolek omla-
zuje a že nás „starší kusy“ bude mít jednou kdo nahradit.

Na závěr přidám statistický výčet za loňský rok: ulovili jsme 
7 srnců, 3 srny, 1 srnče, 30 bažantů, 13 prasat divokých, 
19 lišek, 1 jezevce a 1 psíka mývalovitého. Zajíce jsme 
úmyslně nelovili, neboť v červnu jsme do honitby vypusti-
li 10 ks nakoupených za účelem zvýšení stavu populace.

Radek Novotný, myslivecký hospodář

Snimek zachycuje schůzi myslivců v Polomi. 
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DRUHÝ ROČNÍK NOVOROČNÍHO SETKÁNÍ 

Po loňském úspěchu jsme opět v  době adventní postupně 
rozsvítili v oknech špičkových domů 24 čísel. Na karty, které 
byly k dostání v prodejně Coop, bylo třeba ke každému svítí-
címu číslu přiřadit správné číslo popisné domu a odevzdat do 
schránky obecního úřadu. 
Adventní losování proběhlo v neděli 7. ledna v pohostinství. 
Pro vítěze byly připraveny čtyři hlavní ceny: poukaz na body 
art u naší členky Radky Kunovské, poukaz do pizzerie v Kun-
čicích, poukaz do cukrárny Er caffe ve Valašském Meziříčí, 
poukaz do prodejny Jednota a několik dalších drobných cen. 
Připraveno bylo i pohoštění. Společně jsme strávili příjemné 
lednové odpoledne.  Spolek žen 

DO ŠPIČEK DORAZILA CIMBÁLOVKA

13. ledna jsme do našeho kulturního domu pozvali cimbálovou 
muziku, jejíž členové jsou z Hranic a okolí. Přichystaly jsme 
výborná vína, chlebíčky a další pohoštění. Všichni přítomní 
si s kapelou zazpívali známé lidové písničky a poklábosili s      
přáteli.                                                          Spolek žen Špičky

V DUBNU:
od 2. do 12. dubna         charitativní sbírka pro Diakonii                  
                                       Broumov 
sobota 6. dubna	 UKLIĎME ŠPIČKY
sobota 27. dubna 	 tradiční SLET ČARODĚJNIC 

V KVĚTNU:
neděle 5. května 	 mše ve farním kostele (sv. Florián)
úterý 7. května 		 PIETNÍ VZPOMÍNKA obětí II. svě-
tové války, začátek a sraz v 18:45 u Obecního úřadu

Detailní informace o připravovaných akcích můžete sledo-
vat na webových stránkách obce Špičky www.obec-spicky.
eu, facebookových stránkách Špičky anebo na plakátech 
vyvěšených u obchodu Coop nebo na vývěsných plochách.  

NENECHTE SI UJÍT TYTO AKCE

DIVADLO S KOMEDIÍ POBAVILO

Ochotnický spolek Ventyl z Hranic do naší obce opět zavítal 
v sobotu 24. února. Představil nám bláznivou komedii „Ať žije 
Bouchon!“ Autory téměř absurdní frašky jsou současní fran-
couzští autoři Jean Dell a Gérard Sibleyras. Děj této hry se 
zabývá tím, že Evropskou unii ždímat donekonečna nelze, ale 
ždímat lze i jiné instituce. O tom se přesvědčí starosta Jaques, 
snažící se čerpáním všemožných dotací zachránit před záni-
kem zapadlé městečko Bouchon kdesi ve vnitrozemí Francie. 
Věříme, že všichni návštěvníci, a bylo jich 62 se dobře bavili. V 
pohostinství bylo připraveno bohaté pohoštění. Tuto akci zor-
ganizoval Spolek žen ve spolupráci s obcí Špičky. Spolek žen
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POVÁNOČNÍ VYCHÁZKA ZAVRŠILA SPOLEČNÝMI AKCEMI LOŇSKÝ ROK

Tradiční Povánoční vycházka završila loňský rok, a to ve středu 27. prosince. U zastávky autobusu se sešlo více než pět desítek 
dospělých a dětí plus jeden pes. Počasí nám přálo, bylo krásné, slunečné odpoledne. Trasa, kterou jsme vybraly, měřila 14 kilo-
metrů. Nejprve jsme se vydali z kopce Vrbičková dolů, na Kačenu přes vodu do Skaličky. Tam jsme se napojili na cyklostezku do 
Ústí. Přešli jsme nedávno zprovozněný  most přes Bečvu a vydali se do Černotína, Hluzova a domů do Špiček. V pohostinství 
bylo připraveno pečené maso, řízky a samozřejmě i pivo. 

                                           Spolek žen Špičky

AKTUALITY ZE SVĚTA ŠPIČKOVÉHO PINGPONGU
Sportu zdar a pingpongu zvlášť !

Pingpongová sezóna 2023/24 se nám pomalu chýlí ke konci a my už můžeme bilancovat. A s  radostí můžeme prohlásit, 
že to byla sezóna povedená. Oba dospělé týmy v okresních soutěžích si vedly úspěšně, děti pod vedením trenéra Jakuba 
Andrše se staly příjemným okresním překvapením. B-tým po letech trápení našel týmovou stabilitu i herní kvalitu a pokud 
se mu naskytne příležitost, směle ji využije k postupu do vyšší, 3. třídy. Stabilní hráči základu (Frkal Tomáš, Trousil Ondřej 
a Jan Šíbal) letos válí, k  nim se rostoucí výkonností přidal Skokan roku Kryštof Navrátil a navíc se jim do příštího ročníku 
rýsuje významná posila. Příští ročník by pro B-čko mohl být zaslouženou odměnou za věrnost, vytrvalost a nezlomnost.
A-tým, letos, Bůh ví proč, neprožíval nejlepší sezónu, herní krizí si postupně prošli všichni hráči týmu, přesto to stači-
lo na zlatý střed tabulky. Jelikož platí, že nejvíce se naučíš z  proher a krizí, věřme, že vše je, jak má být a A-tým z  letoš-
ního ročníku vyjde silnější a perspektivnější pro ročníky budoucí. Přece jenom bychom si všichni rádi ještě zahráli 1. třídu.
Děti v  počtu 10-12 pravidelně trénují 2x týdně, pravidelně se účastní regionálních bodovacích soutěží, kde v  kon-
kurenci největšího oddílu SK Přerov zaujímají přední příčky. Ti nejlepší se zlepšili natolik, že se trenér Jakub An-
drš rozhodl zařadit je jako 3. družstvo (SDH Špičky C) do soutěžního ročníku 2024-25 okresního přeboru 4. Třídy.

Závěr sezóny jsme tradičně ozdobili organizací turnaje „O Špičkový pohár“, kterého se zúčastnilo 15 hráčů z  řad re-
gistrovaných hráčů domácích i přespolních. Turnaj proběhl v  přátelské, takřka domácí atmosféře, s  výtečný-
mi výkony i bohatým pohoštěním. Vítězem turnaje se stal, po zásluze, Jakub Andrš, který ve finále porazil vel-
ké překvapení turnaje Kryštofa Navrátila. Kdo přijel, nelitoval a jistě bude šířit dobré jméno Špiček do širého kraje.
A co více si přát?

                            Martin Trousil
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Sejdeme se  ve 13 hod.
před hasičskou zbrojnicí

Pytle a rukavice zajištěny
Občerstvení-AFTERPARTY

Vyhodnocení ocenění nejlepších
“uklizečů a uklizeček”

Michal Pajdla
608 502 773
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